

Памятник Христу неправославный?

Не понимаю, почему церковь позволила поставить в Прокопьевске скульптуру Христа, подобно той, что находится в Рио-де-Жанейро. Это же неправославная традиция. Как вообще относятся церковнослужители к такому нововведению городской администрации?

Р. Иволгина, Прокопьевск

«Я отношусь положительно. У многих эта скульптура будет вызывать религиозные чувства, заставит задуматься над своими поступками и смыслом жизни. Да, она не соответствует канонам традици-

онного для нас православия. Но, тем не менее, памятник отображает лик Спасителя, имеет надписи с десятью заповедями Божьими. Это окажет огромную воспитательную функцию для всех, кто будет сюда приходить. Уверен, здесь будут и семьи, и дети. Если в городе увеличится количество мест, находясь в которых, сердце человека чувствует любовь и надежду, люди станут только лучше», — комментирует появление памятника благочинный церкви Прокопьевского округа протоиерей Владимир КОЛЕСНИКОВ.